



Вступил в законную силу приговор в отношении участкового уполномоченного полиции в Балашовском районе, признанного виновным в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому уполномоченному полиции отделения полиции № 3 в составе МО МВД РФ «Балашовский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что 25 декабря 2016 года в одном из населенных пунктов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Балашовского района, участковый уполномоченный полиции, получив от гражданина сообщение об обнаружении останков трупа самки лося с ранениями, укрыл преступление, связанное с незаконной охотой от учета и в дежурную часть отдела полиции не сообщил. Впоследствии по факту незаконной охоты, совершенной с причинением крупного ущерба, территориальным следственным подразделением СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ.

Факт укрытия преступления от учета путем прямой нерегистрации выявлен прокуратурой города Балашова, которой на основании ст. 37 УПК РФ в органы следствия направлены соответствующие материалы с постановлением прокурора для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении сотрудника полиции.

Приговором суда полицейскому назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 000 рублей.

Осужденный решение суда обжаловал, однако апелляционная инстанция Саратовского областного суда оставила приговор без изменения.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sararov.sledcom.ru/news/item/1169872>